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Calculer le module de z. Donner la valeur
exacte.

z2=4—1 ‘ z2=24+Ti



Donner une valeur de 6 qui convienne.
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On donne z sous forme trigonométrique.
Mettre 2z sous forme algébrique.
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On donne les points A, B et C' daffixes
respectives z4 =2 —1, zg =4 — 01, et
zo = —2+ 3l

Calculer I'affixe du vecteur :
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En utilisant des considérations géométriques,
donner le module et un argument du nombre
complexe suivant :

z = —061 z =21



Question bonus

Traduire en langage des nombres complexes
a 'aide des affixes des points.

Le triangle M NP C et D sont sur un
est isocéle en M. méme cercle de
centre O



